

ШКОЛЬНОЕ СЛОВО

Малотиражная газета МБОУ «Школа №35»
№1 от 30 октября 2024 года



На большой августовской конференции

28 августа во Дворце культуры «Родина» состоялась ежегодная августовская педагогическая конференция. Проведение конференции уже стало доброй традицией, которая задаёт тон началу учебного года.

На конференции обсудили не только ряд важных вопросов, но и наградили педагогов, отметили достижения победителей муниципальных и региональных конкурсов.

Учителя нашей школы тоже получили награды!

Наталья Анатольевна Луцык, учитель информатики, удостоена почётной грамоты Министерства образования Кузбасса.

Марии Анатольевне Терешкиной, учителю физической культуры, вручена почетная грамота управления образования Полысаевского городского округа.

Кроме того, нашей школе №35 за 1 место в муниципальном этапе региональных соревнований "Кузбасская спортивная школьная лига" вручена грамота от управления образования Полысаевского городского округа.

За активную работу в Сфере наша школа получила ещё и подарочный сертификат на один год подписки на VK музыку.

Лучший в области!

Всероссийский конкурс сочинений проходит каждый год. Это сначала городской уровень, затем лучшие работы отправляются в область, а там жюри отбирает всего по одному сочинению в каждой номинации, чтобы оно представило наш Кузбасс уже на всероссийском уровне.

В чем сложность? В том, что учебный год только начался, а уже сразу требуется включиться в сложную творческую работу: выбрать тему, подумать над содержанием сочинения, написать его, проверить, добавить в него недостающее или убрать лишнее. Тут требуется сплочённый тандем учителя и ученика. А если ещё и родители подключаются к творчеству, то точно будет результат!

В этом году в городском конкурсе среди ребят 6-7 классов профессиональное жюри лучшим признало сочинение семиклассника школы №35 Ускова Романа (учитель - Иванова Л.В.). Для своего сочинения Роман вместе с преподавателем выбрали тематическое направление "Семья – это та первичная среда, где человек должен учиться творить добро" (В.А. Сухомлинский): 2024 – Год семьи". А сама работа получила название "Где-то на белом свете наша семья живёт".



Лучшее сочинение в городе - уже большой успех. Но ещё более невероятным и радостным стал тот факт, что сочинение ученика нашей школы отметили на региональном уровне - Роман стал победителем среди учащихся 6-7 классов всей области.

Эссе Романа Ускова "Где-то на белом свете наша семья живёт" теперь направлено на участие в федеральном этапе конкурса. Удачи!

В училище своей мечты!

Какой мальчишка не мечтает учиться в Кемеровском президентском кадетском училище?! Все мечтают. Но не всем удается поступить. А вот четвероклассник нашей школы Егор Панишев успешно сдал вступительные экзамены и с 1 сентября уже учится в училище своей мечты.

Для Егора путь в кадеты начался ещё в апреле этого года, когда он вместе со своими родителями побывал онлайн на Дне открытых дверей КПКУ. Посмотрели, послушали и решили - Егору нужно попробовать свои силы.

Мальчишка при поступлении выложил на все сто процентов. И усилия оказались не напрасны.

Все наши учителя, ребята школы гордятся Егором. Пусть учеба для тебя будет полезной! Не забывай и нашу школу, своего первого учителя - Осипову Елизавету Михайловну!



Новые места дообразования

В рамках федерального проекта «Успех каждого ребёнка» нацпроекта «Образование» в нашей школе официально открылись новые места дополнительного образования.

В конце прошлого учебного года поступило новое оборудование — это пять ноутбуков, на которые установили программное обеспечение, наушники и звуковые колонки.

Теперь на этом новом оборудовании газету «Школьное слово» будут создавать сами дети. Пространство объединит школьников в желании заниматься творчеством, проявлять таланты, а также демонстрировать свою точку зрения на события и делиться ею с окружающими.

В медиацентре школьники уже осваивают азы журналистики и учатся сразу применять полученные знания на практике. Например, как создавать контент, вести себя в социальных сетях, писать тексты, снимать видео и фото, монтировать ролики, вести группы в соцсетях и наполнять их различным интересным контентом — публиковать новости, размещать важные объявления, снимать видеоролики с учителями и учениками и т.д.

После того как красная ленточка была разрезана, ребята сразу же включились в работу: кто послушал звук в понравившихся наушниках, кто, наоборот, включил колонки, одни рассмат-



ривали выпуски газеты, вышедшие в прошлом учебном году, другие попробовали себя в роли верстальщика.

Пока, конечно, основная роль по выпуску газеты лежит на плечах главного редактора, но со временем ребята научатся всему и будут сами выпускать свою первую газету.

Лауреат конкурса

Подведены итоги международного конкурса детского рисунка «Охрана труда глазами детей-2024».

Четвероклассница нашей школы Полина Ускова получила диплом лауреата конкурса.

Поздравляем Полину, желаем дальнейших творческих успехов!



Награды к Дню учителя!



К Дню учителя, который традиционно в календаре отмечен 5 октября, на торжественном мероприятии, прошедшем во Дворце культуры и искусства, были отмечены учителя нашей школы.

Наталья Анатольевна Луцык, учитель информатики, получила Грант главы нашего города в номинации «К вершинам профессионального мастерства».

Молодым специалистам, которые уже год отработали в школе, — Анастасии Вячеславовне Суздальевой и Елизавете Михайловне Осиповой — вручили сертификаты на 100 тысяч рублей.

Поздравляем с заслуженными наградами и желаем покорения новых вершин в профессии!

Чтобы помнили!

20 сентября в сквере Памяти открылась передвижная аллея в честь полысаевских героев, погибших в зоне СВО.

На мобильных стендах размещены фотоснимки солдат, их краткая биография и боевые заслуги. В числе тех, кто, защищая нашу Родину, погиб при исполнении воинского долга, - ребята, которые окончили нашу школу.

Вот они - наши герои:

Тарасов Владимир, младший сержант.

Ларионов Сергей, рядовой,

Мисалев Роман, рядовой,

Архипов Алексей, рядовой.

Лаконичные строки коротких биографий, юные лица на photographs... Им было в среднем не больше тридцати лет. Как это ничтожно мало в судьбе человека!

За каждой фамилией – большой человеческий подвиг!

Подвиг героев-земляков будет вечно жить в памяти и сердцах всех нас. А мы сделаем всё возможное для сохранения этой памяти.

